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事業所アンケートの概要 

（3）アンケートの主な設問項目 

宇陀市のまちづくりを組織的に担う事業所の宇陀市におけ
る事業の継続意向等を把握します。 

現状の問題認識 
宇陀市での事業 
事業活動の認識 
 

 
施策の評価 
宇陀市の将来像 

（4）実施状況 

配布数：750件⇒回収数53件（7.1％） 
 

※グラフについては、小数点以下の四捨五入による合計が100％にならない場合がある。 

（1）アンケートの目的 

商工会に加盟している750事業所 

（2）アンケートの実施対象 

1 



大宇陀

地域

14

26.4%

菟田野

地域

5

9.4%

榛原地域

27

50.9%

室生地域

7

13.2%

N = 53
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1.事業所の所在地 
① 貴事業所の所在地を教えてください。 
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2.事業所の業種 
③ 貴事業所の種類を教えてください。 

3

5

11

3

0

1

16

2

1

0

3

0

0

0

2

5

0

0

0 5 10 15 20

農業，林業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道事業

情報通信業

運輸業，郵便業

卸売業，小売業

金融業，保険業

不動産業，物品賃貸業

学術研究，専門・技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育，学習支援業

医療，福祉

複合サービス事業

サービス業（他に分類されないもの）

公務（他に分類されるものを除く）

その他
N = 52

（単一回答）
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4.事業所の規模 
④ 貴事業所の従業員数を教えてください。 

1～4人

34

64.2%

5～9人

8

15.1%

10～19人

3

5.7%

20～29人

5

9.4%

30～49人

2

3.8%

50～99人

1

1.9%

N = 53



3年未満

2

3.8%

3～5年

2

3.8%

6～10年

3

5.7%

11～15年

1

1.9%

16～20年

1

1.9%

21～25年

2

3.8%

26～30年

4

7.5%

31年以上

38

71.7%

N = 53 5 

5.事業所の事業活動年数 
⑤ 宇陀市で事業活動されている年数を教えてください。 



自然・田園環境
N = 53

文化遺産等の歴史文化
N = 52

子育ての環境
N = 51

地域の人間関係
N = 53

市内の少子高齢化
N = 53

公共交通の利便性
N = 53

道路整備等の自動車の利用環境
N = 53

水道や電気などのインフラの整備状況
N = 53

まちのにぎわい
N = 53

地域資源や特産品などの充実
N = 53

0.7 

0.6 

-0.1 

0.4 

-1.4 

-1.1 

-0.4 

0.1 

-1.4 

-0.9 

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
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6.宇陀市の強み・弱み 
⑥ 宇陀市の状況がどれほど良い（宇陀市の強みである）か、

悪い（宇陀市の弱みである）か、貴事業所のお考えに最も
近いものをお選びください。 

回答の割合 各項目のポイント 

非常に良い ２ポイント、良い １ポイント、どちらでもない ０ポイント 
やや悪い －１ポイント、悪い －２ポイント として平均を算出 

強み 

弱み 

自然・田園環境
N = 53

文化遺産等の歴史文化
N = 52

子育ての環境
N = 51

地域の人間関係
N = 53

市内の少子高齢化
N = 53

公共交通の利便性
N = 53

道路整備等の自動車の利用環境
N = 53

水道や電気などのインフラの整備状況
N = 53

まちのにぎわい
N = 53

地域資源や特産品などの充実
N = 53

凡例 非常に良い

22.6

19.2

5.7

1.9

1.9

やや良い

45.3

36.5

29.4

49.1

1.9

9.4

17.0

37.7

1.9

3.8

どちら

でもない

18.9

28.8

37.3

30.2

9.4

13.2

37.7

32.1

9.4

26.4

やや悪い

9.4

13.5

23.5

13.2

32.1

37.7

32.1

20.8

34.0

37.7

非常に悪い

3.8

1.9

9.8

1.9

56.6

39.6

13.2

7.5

54.7

30.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



3

13

29

24

9

33

21

2

14

1

0 10 20 30 40

観光客増加による環境問題の発生

子育て・教育を担う人材の不足

経済を担う人材の都会への一極集中

地域公共交通の減便や廃止

災害による被災の危険性

地域産業の衰退

地域産業の担い手の不足

地縁や血縁などの人間関係の希薄化

国や県からの補助金の減少

その他
（複数回答）

N = 51

20

15

11

25

15

14

16

11

6

4

0 10 20 30 40

自然環境の保全・活用

健康志向や健康ブーム

観光客（海外含む）の増加

空き家活用の推進

古民家を活用した民泊や宿泊施設の

整備促進

田舎暮らしの流行

広域的な交通インフラの維持・整備に

よる利便性確保

薬草や製薬への注目

インターネット等の情報通信の高度化

その他
（複数回答）

N = 50

4 

28 

35 

33 

10 

21 

9 

3 

12 

2 

0 10 20 30 40

観光客増加による環境問題の発生

子育て・教育を担う人材の不足

経済を担う人材の都会への一極集中

地域公共交通の減便や廃止

災害による被災の危険性

地域産業の衰退

地域産業の担い手の不足

地縁や血縁などの人間関係の希薄化

国や県からの補助金の減少

その他
（複数回答）

N = 55

24 

3 

11 

22 

23 

29 

21 

9 

11 

3 

0 10 20 30 40

自然環境の保全・活用

健康志向や健康ブーム

観光客（海外含む）の増加

空き家活用の推進

古民家を活用した民泊や

宿泊施設の整備促進

田舎暮らしの流行

広域的な交通インフラの維持・整備

による利便性確保

薬草や製薬への注目

インターネット等の情報通信の高度化

その他
（複数回答）

N = 56 7 

7.宇陀市にとってのチャンス・脅威 
⑦ 宇陀市にとってチャンスとなる（宇陀市の発展を後押しす

る）もの、脅威となる（宇陀市の発展にとって障害とな
る）ものをそれぞれ最大３つまでお選びください。 

チャンスとなるものの候補 脅威となるものの候補 

上位３つ 

上位３つ 



事業活動

しやすい

まちである

1

1.9%

どちらかとい

えば事業活

動しやすい

まちである

8

15.1%

どちらとも

いえない

14

26.4%

どちらかとい

えば事業活

動しにくい

まちである

20

37.7%

事業活動

しにくい

まちである

10

18.9%

N = 53
8 

8.宇陀市内での事業活動のしやすさ 
⑧ 宇陀市内で事業活動を行うことについて、 
  どのように感じておられますか。 



事業活動が

拡大・成長

している

10

18.9%

事業活動が

縮小

している

31

58.5%

どちらでも

ない

12

22.6%

N = 53N = 53

9 

9.宇陀市内での事業活動状況 
⑨ 現在の事業活動の状況を教えてください。 



今後も事業

活動を継続

できる

19

35.8%今後、事業

活動を継続

できない可

能性がある

25

47.2%

わからない

9

17.0%

N = 53 10 

8.今後の事業活動の継続性 
⑧ 今後の事業活動の継続性を教えてください。 
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8.今後の事業活動の継続性 
⑧ 今後も事業活動を継続できると回答いただいた方は 
  理由を教えてください。 

7

1

4

1

1

0

4

1

0 5 10 15

宇陀市で創業したから

立地条件が良いから

多くの顧客、取引先があるから

行政からの支援が充実しているから

市内で事業や活動の拡大を見込めるから

人材を確保しやすいから

事務所や工場等の移転が困難だから

その他 N = 19

（単一回答）
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8.今後の事業活動の継続性 
⑧ 今後、事業活動を継続できない可能性があると 
  回答いただいた方は理由を教えてください。 

0

1

8

0

10

0

2

0

3

0 5 10 15

市外に事業や活動の拠点があるから

立地条件が悪いから

顧客、取引先が少ないから

行政からの支援が少ないから

市内では事業や活動の拡大を見込めない

から

海外への進出を考えているから

人材を確保できないから

市内では用地取得が困難だから

その他 N = 24

（単一回答）



続けたい

3

13.6%

できれば続

けたい

11

50.0%

できれば市

内から撤退

（廃業含

む）したい

1

4.5%

市内から撤

退（廃業含

む）したい

5

22.7%

分からない

2

9.1%

N = 22

13 

8.今後の事業活動の継続性 
⑧ 今後、事業活動を継続できない可能性があると 
  回答いただいた方は今後も宇陀市で事業活動を続けたい 
  と考えているかについて教えてください。 


